# 中残联嘉道理检查组到定安 检查社区康复项目工作

康复指导中心副主任付克礼一行 持; 五是营造全社会关爱残疾人 3人来到定安,对合作项目第四 的良好社会氛围; 六是加强康复 周期工作开展情况进行督导检查 并提出相关建议意见。

在座谈会上, 县残联理事长 莫学诗对定安县实施嘉道理项目 第四周期各项工作作全面汇报。 心工作人员的业务培训和财务专 据介绍, 自2013年9月份以来, 县残疾人康复中心的全体工作人 员按照项目第四周期工作计划, 结合中国残联项目办对全县嘉道 理项目第三周期评估验收的意见 和要求,扎实落实各项工作:一是 入户进行筛查,新增100名服务 对象; 二是开展残疾预防宣传活 动;三是做好残疾儿童入学工作; 过加大督导力度, 注重残疾人康

3月26日,中国残联/嘉道理 四是加大对残疾人员的生计支 复情况,让广大残疾人真正受益。 中心队伍建设等。下一步将巩固 和提高已开展项目的6个镇,新 增4个镇的项目建设,广泛深入 宣传社区康复理念,加强服务中 业培训,提高服务能力。

检查组对定安县的工作高度 肯定的同时, 也提出了一些具体 建议。检查组希望定安县进一步 加大康复知识普及力度, 加强中 小学校无障碍设施的改造,不断 完善康复服务联动机制, 建立残 疾人技能培训长效机制, 同时通

据了解, 自嘉道理社区康复 合作项目启动实施以来, 定安县 充分整合社会资源,牢牢把握"服 务发展、建设队伍、惠及民生"主 线, 积极探索残疾人社区康复的 新途径、新方法。在具体工作中, 积极搭建平台,依托新闻媒体,倡 导整个社会共同参与, 在加强账 目监管、落实配套经费、配齐配强 工作人员的同时, 通过整合县内 医疗资源,完善县、镇、村三级康 复技术指导网络, 有序推进各项 任务的顺利实施。

县残联、财政局、卫生局、教 育局、民政局、妇联等相关部门负 责人参加了会议。

## 党的十八届三中全会精神宣讲团 走进财政局与新竹镇

■ 叶松 黄荣海

贯彻党的十八届三中全会精神定 安县宣讲团走进财政局和新竹镇 开展宣讲活动, 县史志办主任崔 开勇为财政局、新竹镇近300名 党员干部、工作人员宣讲党的十 八届三中全会精神。

宣讲会上,崔开勇指出,党的 十八届三中全会的精神用两个字 来概括,就是"改革";用四个字概 括,就是"改革开放";用六个字概

3月25日、26日两天,学习的目的只有一个,那就是实现民强,对全体参会人员更加深刻学 富国强的中国梦。

> 崔开勇就党的十八届三中全 会中关于公有制为主体、多种所 有制经济共同发展的基本经济制 度,转变政府职能,深化行政体制 改革, 实现发展成果更多更公平 惠及全体人民等十五个版块的会 议精神进行了重点地宣讲。

整个宣讲会既有高度的理论 阐述,又有丰富的事例分析,理 括,就是"深化改革开放",其最终 论性、思想性、指导性都非常 及。

习和贯彻党的十八届三中全会精 神实质具有十分重要的指导意

据了解,此次宣讲活动是为 了将党的十八届三中全会精神顺 利、迅速普及到基层,定安专门立 了三个宣讲小组,用 2014年1月 至 2014 年 3 月这三个月时间,对 全县各镇、各机关单位进行党的 十八届三中全会精神宣讲和普

# 团县委:联合海南大学开展志愿关爱行动

3月18日,团县委联系海南 大学财务管理系党支部、团总支 学生会来定安县排坡小学开展志 愿服务活动,共20余名大学生志 愿者参加了本次活动。

本次活动以了解儿童心声, 放飞南国学子梦想为主题, 以志 愿服务的方式, 引导激励农村留 守儿童成长,促进乡镇学校与海 南大学建立结对帮扶的关系。

活动中,来自海南大学的大 体质又增长知识。

学生志愿者先用自己或身边人的 故事给排坡小学的学生们上了一 堂励志课, 鼓励小朋友们要好好 学习,将来能给自己创造一个美 丽的未来。随后志愿者与小朋友 进行一对一的互动游戏, 有的画 画、有的讲故事、有的折纸鹤,课 堂气氛好不热闹。下课铃响起,大 学生志愿者又带领小朋友们到操 场去开展素质拓展活动, 既增强 扶。

最后,来自海南大学财务管 理系的吴老师代表海大的师生给 排坡小学捐赠海南大学书法协会 励志作品和学生用品,并与定安 排坡小学确立结对帮扶关系,以 后将会长期把海大的优质志愿服 务带到基层来,同时也会跟更多 的乡镇小学确立帮扶结对关系, 争取做到院院有结对, 月月有帮

(周能)

### 黄竹镇:召开计划生育专题会议

生育工作专题会议,镇计生办、各 村委会书记及计生信息员参加会

报本村上半年计生情况,与镇计生 及长效节育措施落实不到位。要

行分析讨论,并提出整改意见。

会上,各村计生信息员依次汇 的局面,尤其是孕情掌握率偏低 办掌握数据进行核对,并针对镇及 落实计生例会制度,加强孕情跟 生育工作全面完成。

3月21日,黄竹镇召开计划 各村目前计生工作存在的问题进 踪管理、多渠道掌握孕情,并实行 孕情上报奖励机制,对各村计生 会议强调, 黄竹镇上半年的 员上报的且镇计生办未掌握的孕 口和计划生育工作仍处于被动 情实行逐个奖励;镇及各村委会 干部要多了解、多人户、多宣传 多动员,确保黄竹镇人口与计划

### 新竹镇:探索农村垃圾治理新模式

要求,新竹镇积极响应海南省"整 治农村垃圾、建设美丽乡村"的号 召,以实际的行动推动农村垃圾 的治理。

为避免重复治理重复"污染" 的局面,该镇结合各村实际详细 该镇积极争取上级支持,计划在 取得良好成果。

创卫生城市、建美丽乡村,是 部署环境卫生整治"百日大行 7个村委会增加投入170个垃圾 县委县政府顺应民意之举, 也是 动", 在全镇范围内实行分片整 桶,避免村民垃圾随意扔,造成新 建设美丽中国、绿色海南的必然 治、集中人力、物力,整治一片干 污染的现象。同时该镇坚持村民 净一片,干净一片保持一片,做到 自主保洁和专业保洁相结合,重 以点带面、逐步推进。

据了解,为了解决日常保洁 和垃圾收集这一难点, 杜绝因垃 圾收集室建近污染农户的局面,

视村民的参与,宣传动员村里走 出去的年青人为改变家乡面貌出 一份力,养成良好的卫生意识。

目前新竹镇垃圾治理的模式 (晏和勇)

### 县人民法院:传达学习 全省法院队伍建设会议精神

组织召开全体干警会议,传达学 习了全省法院队伍建设工作会 议精神和《党政领导干部选拔任 用工作条例》的重要内容。

全省法院队伍建设工作会 议对法院队伍建设提出了三点 意见:一是紧紧围绕司法为民公 正司法的工作主题,牢牢把握法 院队伍建设的正确方向;二是面 对当前法院工作形势,深刻认识 法院队伍建设工作的重要性;三 是按照打造过硬队伍的要求,不 断提高法院队伍的司法能力和 化党风廉政建设,确保干警廉洁 水平。会议要求各级法院要认真 落实十八大、习总书记一系列重 要讲话精神和全国两会精神,结 合党的群众路线实践教育活动 的开展,切实抓好当前法院队伍 建设,努力提高人民法院执法办 案水平。

会议结合定安实际,对法院 拔任用工作条例》的主要内容。 队伍建设提出了四项具体要求:

3月20日下午, 定安法院 一是加强思想建设, 切实转变司 法作风。继续开展政法干警"忠 诚、为民、公正、廉洁"核心价值 观教育,将党的群众路线教育实 践活动全面贯彻到人民法院各 项工作中,努力做到公平正义; 二是加强领导班子建设。通过组 织党组理论中心组学习会,专题 组织廉政学习和政治与业务学 习,不断提高班子成员的政治与 业务素质;三是加强业务培训力 度,不断提升法官队伍的整体素 质,有效提升司法能力;四是深 公正。通过开展多种形式的廉政 教育,加强职业道德教育,通过 内强素质、外树形象,全力打造 一支素质过硬的法院队伍,为人 民法院的审执工作提供有力的 人才保证。最后,会议还详细介 绍了新颁布的《党政领导干部选

#### (冯淑雨)

### 富文镇:集中核对全员信息

3月19日下午,富文镇召 二是对14名镇、村计生干部开 开镇、村计生业务培训会。参会 人员有镇分管领导吴崇武、镇计 生办工作人员以及各村计生信 间;清理出生、死亡、流动三类人

会议指出:一是计生部门要 和派出所、卫生院、民政办取得 联系,并提取相关数据和 pis 进 行比对, 修改逻辑错误的信息;

展业务技能培训,并部署下一步 工作任务: 三是集中一个月时 群;重复家庭个案;四是身份证 重复人口,其他日期早于出生日 期, 怀孕终止时间早于怀孕时 间,节育终止时间早于开始时间 等逻辑关系。 (叶朝挺)

## 黄竹镇:组织青年志愿者 整治环境卫生

委组织 30 多名青年志愿者对黄 竹高速路三角路口进行了环境 卫生集中清扫活动,以良好形象 迎接博鳌论坛年会的顺利召开, 为辖区居民创造一个优美、洁 净、美好的节日环境。

活动中志愿者们不畏暴晒,

3月25日上午,黄竹镇团 的拿铁钳,从政府门口出发,沿 着街道一路清扫,把路边飘落的 树叶、丢弃的果皮、烟头、塑料袋 及每处卫生死角都打扫得干干净 净。经过一上午的集中整治,文 明大道环境卫生面貌焕然一新。

此次志愿者活动, 充分体现 了该镇志愿者良好的精神风貌,增 不怕脏,不怕累,有的拿扫把、有强了大家的环保意识。(吴高林)

#### 定安粽子获得地理标志证明商标

(上接一版) 现销售额7000多 品质难以保证,"县工商局商标 万元,收入翻了二十几倍。

理标志注明商标的粽子有着严 格的要求: 一是粽叶必须采自 定安县岭口、翰林、龙河、龙门 等火山地区生长的草本植物 济社会发展,提升定安形象,打 (海南话俗称加冬叶)的半老叶 造一批具有定安特色、附加值 子; 二是所用的糯米必需采用 高、竞争力强的优势品牌,全面 上述火山地区所产的优质富硒 提高核心竞争力,定安县委、县 糯米; 三是所用粽馅必需采用 政府高度重视地方特色农副产 著名的定安黑猪肉和用红土泥 品发展壮大,一直致力于富硒 腌制的咸鸭蛋黄,加入精心配 大米、定安黑猪等定安特色产 料制成,经过长达 12 小时以上 品品牌打造,成立定安县品牌 的水煮而形成。

场上所生产的粽子鱼目混杂, 和美誉度。

广告监管室主任王辉告诉记 定安县属热带湿润地区季 者:"为了做大做强"定安粽子" 雨林砖红壤地带,处低纬度丘 产业,县委、县政府注重挖掘优 陵地貌,境内火山灰风化物发 质的定安粽子,将其打造成为 育形成的铁质砖红壤, 土层深 定安特色品牌, 由定安县粽子 厚,质地黏重,肥力较高,硒含 协会申请注册地理标志商标, 量丰富,有利于富硒稻谷及粽 严厉打击市场上假冒伪劣食 叶的生长。使用"定安粽子"地 品,对食品卫生安全加大保护 力度,保障消费者权益,促进定 安粽子产业健康发展。"

近年来, 为推动定安县经 创建领导小组,通过品牌富县 "定安粽子"深受市场青的发展思路,明确特色品牌的 睐,目前市场供不应求,但是市 发展方向,提高定安的知名度